



નેટ પ્રેક્ટીસ - મોટેરા સ્ટેડીયમ ખાતે ન્યુઝિલેન્ડ અને ભારત વચ્ચે ક્રિકેટ મેચ યોજવાની છે. મેચ પહેલા બંને ટીમોના ખેલાડીઓએ સ્ટેડીયમ પહોંચી જઈ નેટ પ્રેક્ટીસ કરી હતી. બંને ટીમના ખેલાડીઓએ નેટ પ્રેક્ટીસ દરમિયાન કિલ્ડીંગ તથા ફીટનેશને વધુ પ્રાધાન્ય આપ્યું હતું. જ્યારે સ્ટાર બેટ્સમેન દ્વારા બેટીંગ પ્રેક્ટીસની સાથે સાથે બોલર્સ દ્વારા પણ આજે બોલીંગ ટેકનીક અને વરસાદી વાતાવરણ અને પીચને ધ્યાનમાં રાખીને બોલીંગ પ્રેક્ટીસ કરી હતી.

## રાજ્યના પોલીસ વડા તરીકે વિકાસ સહાયને ચાજ સોંપાયો

અગાઉ વિજય રૂપાણીની સરકાર વખતે પેપરલીક્કને કારણે ભરતી બોર્ડના ચેરમેન વિકાસ સહાય સાર્વજનિક યર્થ ગયા હતા, હવે ભૂપેન્દ્ર પટેલની સરકારમાં વિકાસ સહાય ફરી સાર્વજનિક મેઈન ઇગ્યા ઉપર આપવા ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ૨૦૦૨માં અમદાવાદ શહેરના ડીસીપી ઝોન-૧, ૨૦૦૪માં અમદાવાદ શહેરના ડીસીપી ટ્રાફિક, એડિશનલ ડીપી ટ્રાફિક જેવા અસંખ્ય મહત્વના હોદાઓ સંભાળ્યા છે. તેમની પસંદગી પ્રથમ પુ નિ વ સ િ ટી “રક્ષા શક્તિ યુનિવર્સિટી”ની સ્થાપના માટે કરવામાં આવી હતી.



અગાઉ આઈપીએસઅધિકારીઓ રેસમાં હતા. જેમાં સંજય શ્રીવાસ્તવ, વિકાસ સહાય અને અજય તોમરના નામની ચર્ચા હતી. જેમાં આખરે વિકાસ સહાયને ચાજ સોંપવામાં આવ્યો છે. વિકાસ સહાય ૧૯૮૮ બેચના આઈપીએસ અધિકારી છે અને તેમણે સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ નેશનલ પોલીસ એકેડમી, હૈદરાબાદમાં તાલીમ મેળવી હતી. પોલીસ વિભાગમાં ૧૯૮૮માં એસપી આણંદ, ૨૦૦૧માં એસપી અમદાવાદ ગ્રામ્ય, વિજય રૂપાણીની સરકાર વખતે પેપરલીક્કને કારણે ભરતી બોર્ડના ચેરમેન વિકાસ સહાય સાર્વજનિક યર્થ ગયા હતા. હવે ભૂપેન્દ્ર પટેલની સરકારમાં વિકાસ સહાય ઉપર આપવા છે. જે કે અત્યારે તેઓ ઈન્ચાર્જ ડીજીપી તરીકે જ જવાબદારી સંભાળે છે. આજે આશિષ ભાટીયાનો પણ કાર્યકાળ પૂરો થઈ રહ્યો છે. વિધાનસભા ચૂંટણી પહેલા આશિષ ભાટીયાને છ માસનું એક્સટેન્શન આપાયું હતું.

## શહેરમાં નોનવેઝનું વેચાણ કરનારી દુકાનોને ક્લોઝર નોટીસ ફટકારાઈ

**ખોરાક ઔષધ નિયમનતંત્ર અને મનપાની સંયુક્ત ટીમ દ્વારા કરવામાં આવેલી કાર્યવાહી**  
ગાંધીનગર, તા. ૩૧ મનપા અને ખોરાક ઔષધ નિયમનતંત્રએ સવારથી જ આ કામગીરી શરૂ કરી હતી. સે. ૨૧, ૨૪, ૩૦, ૨૮માં આ દુકાનો હતી. આ ઉપરાંત સે. ૫ અને ૧૧ માં કાચી દુકાનો ઉભી કરી નોનવેઝનું વેચાણ કરવામાં આવતું હોવાની ફરિયાદોને આધારે આ કાચી દુકાનો પણ દૂર કરી તેના સંચાલકોને ક્લોઝરની નોટીસ થવાવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મનપાના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ આ દુકાનોના સંચાલકોને અપાયેલ ક્લોઝરની નોટીસ બાદ દબાણ શાખાને એક વિસ્તૃત અહેવાલ તૈયાર કરી મોકલી આપવામાં આવ્યો છે. મનપા પાસે જમીન કે અન્ય સત્તાઓ ન હોવાથી મ્યુનિ. કમિશનરશ્રીની હકુમતના વિસ્તારની અંદરનો વિસ્તાર જણાવી જીપીએમસી એક્ટની કલમ ૩૭૬, ૩૭૭, ૩૭૮ અંતર્ગત આ કામગીરી કરવામાં આવી છે.

## શહેરમાં ભળેલા ગુડાના વિસ્તારમાં પાણીના બિલ પેટે રૂ. ૭૦ લાખ ચુકવવા ગુડાએ મનપાને બિલ મોકલ્યુ

પાણીવેરા પેટે આ બિલ ગુડા દ્વારા થમાવવામાં આવતાં મનપાનું વહીવટીતંત્ર પણ ચોંકી ઉઠ્યું છે. મનપા પાસે હાલ સફાઈ સિવાય કોઈ સેવા છે નહિ. રાજ્યમાં ગાંધીનગર મનપા પેયજળના પુરવઠો આપવાની સેવા માટે પા.યો. વિભાગ અને મનપા વચ્ચે વિવાદ ચાલી રહ્યો છે. મનપાએ આ સેવા માટે પા.યો.વિ. પાસે સ્ટાફને લોન પર આપવા માંગણી કરી હતી પરંતુ તેનો ઈન્કાર કરાયા પછી હજુ આ અંગે કોઈ નિકાલ આવ્યો નથી. ગાંધીનગર મનપા જ એક એવી સંસ્થા છે જ્યાં પાણીના દર અલગ અલગ છે. ગાંધીનગર શહેરમાં પા.યો.વિ. દ્વારા પાણી પુરૂ પાડવામાં આવે છે. જ્યારે આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જે વિકાસ થયો છે ત્યાં ગુડા દ્વારા અને મૂળ ગામોમાં સ્થાનિક સ્ત્રોતોમાંથી પાણી અપાય છે. ગુડાએ મહાનગરપાલિકાને તેના વિકાસ પામેલ વિસ્તારોમાં નર્મદાનું પાણી ખરીદીને આપેલ હોઈ તેણે આ પાણીના બિલ પેટે રૂ. ૭૦ લાખનું બિલ મોકલ્યું છે. આ બિલને ગુડાએ મનપાને મોકલ્યું છે. મનપા પાસે હાલ સફાઈ સિવાય કોઈ સેવા છે નહિ. રાજ્યમાં ગાંધીનગર મનપા પેયજળના પુરવઠો આપવાની સેવા માટે પા.યો. વિભાગ અને મનપા વચ્ચે વિવાદ ચાલી રહ્યો છે. મનપાએ આ સેવા માટે પા.યો.વિ. પાસે સ્ટાફને લોન પર આપવા માંગણી કરી હતી પરંતુ તેનો ઈન્કાર કરાયા પછી હજુ આ અંગે કોઈ નિકાલ આવ્યો નથી. ગાંધીનગર મનપા જ એક એવી સંસ્થા છે જ્યાં પાણીના દર અલગ અલગ છે. ગાંધીનગર શહેરમાં પા.યો.વિ. દ્વારા પાણી પુરૂ પાડવામાં આવે છે. જ્યારે આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જે વિકાસ થયો છે ત્યાં ગુડા દ્વારા અને મૂળ ગામોમાં સ્થાનિક સ્ત્રોતોમાંથી પાણી અપાય છે. ગુડાએ મહાનગરપાલિકાને તેના વિકાસ પામેલ વિસ્તારોમાં નર્મદાનું પાણી ખરીદીને આપેલ હોઈ તેણે આ પાણીના બિલ પેટે રૂ. ૭૦ લાખનું બિલ મોકલ્યું છે. આ બિલને ગુડાએ મનપાને મોકલ્યું છે.

## પાટનગર યોજના વિભાગના કોન્ટ્રાક્ટર્સમાં ગ્રાન્ટનો કકળાટ

લાંબા સમયથી બિલો ચુકવાતા નથી : વિભાગના વિવિધ ડિવીઝનમાં પુરતી ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવતી નથી : જરૂરિયાત સામે છુટક છુટક નાની રકમ રીલીઝ થતા કોન્ટ્રાક્ટરોને સમયસર પૈસા ન મળતા આકોશ ગાંધીનગર તા. ૩૧ શહેરમાં માળખાગત સુવિધાના વિવિધ કામોની જવાબદારી સંભાળતા પાટનગર યોજના વિભાગમાં સમયસર ગ્રાન્ટ ન ચુકવાતા દરવખતે કોન્ટ્રાક્ટર્સમાં કકળાટ પ્રવર્તે છે. જે કે છેલ્લા કેટલાક સમયથી ગ્રાન્ટની ચુકવણી અનિયમિત થઈ જતા કોન્ટ્રાક્ટર્સ આગ બબુલા બન્યા છે. યોજના ભવનના વિવિધ ડિવીઝનમાં પુરતી ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવતી ન હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો છે. જેના લીધે જરૂરી કામના અંતે બિલની ચુકવણી પણ સમયસર ન થતા શ્રમિકવર્ગને પૈસા ચુકવવાનું પણ ચુકવેલ બનતું હોવાનો રોષ પ્રવર્ત્યો છે. પાટનગર યોજના વિભાગમાં સમયસર ગ્રાન્ટની ફાળવણી ન થતા સંબંધિત અધિકારીઓ પણ બોલાના કામગીરી કરવા માટે ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવે તો આ લાંબી પ્રક્રિયા પૂર્ણ થાય તે પહેલા જે તે કાર્યકર્મનો સમય પણ વિતી જાય તેવી સ્થિતિ હોય છે. જ્યારે આવા સંજોગોમાં વર્ષો જુના અને સક્ષમ કોન્ટ્રાક્ટર્સને ટેન્ડર વિના જ કામ કરવા માટે સમજાવી લેવાની પ્રથા પણ ચાલી રહી છે. જ્યારે કામ થયા બાદ નાણાકીય ચુકવણી તો કરવાની જ હોય છે આ સ્થિતિમાં અરજી-સ્વિચાયા બજેટેડ કામો ઉપરાંત રૂટિન કામોના બિલની ચુકવણી પણ ગ્રાન્ટના અભાવે અટકી જાય છે. હાલ છેલ્લા ઘણાં સમયથી આવી જ સ્થિતિ છે. જ્યારે ગ્રાન્ટના મામલે અનેકવાર કકળાટ થાય ત્યારે ગ્રાન્ટની મામુલી રકમ ફાળવવામાં આવે છે જેના અંતે કોન્ટ્રાક્ટર્સની મુંઝવણનો અંત

## ગિફ્ટ સિટીને ઝડપથી રિવરફ્રન્ટ યોજના મળશે

મુખ્યમંત્રીના એડવાઈઝરે બાકી પ્રોજેક્ટને ગતિ આપવા માટે અધિકારીઓ સાથે બેઠકો યોજી સમીક્ષા હાથ ધરી ગાંધીનગર એડવાઈઝર (ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરલ પ્રોજેક્ટ્સ) હવે તેમનું ફોક્સ ત્રણ મહત્વના પ્રોજેક્ટ પર કેન્દ્રિત કરી રહ્યાં છે. કેયુભાઈ પટેલના સમયથી જે પ્રોજેક્ટ એક સ્વપ્ન બની રહ્યો છે તે કલ્પસરને આગળ વધારવા રાહોર આ યોજનાને સંલગ્ન વિભાગોના અધિકારીઓ સાથે ચર્ચા કરી રહ્યાં છે. એ ઉપરાંત તેઓ ભાડભૂત બેરેજ યોજના ઝડપથી પૂર્ણ કરવા માગે છે. આ સાથે અમદાવાદમાં સાબરમતી નદીના બન્ને કાંઠે બનાવાયેલા રિવરફ્રન્ટ પ્રોજેક્ટને ગાંધીનગર ગિફ્ટ સિટી સુધી લંબાવવાનો યોજના માટે તેમણે વિચાર-વિમર્શ શરૂ કર્યો છે. ગાંધીનગરમાં ૮.૩ કિલોમીટર લાંબો રિવરફ્રન્ટ શરૂ કરવા માટે રાજ્ય સરકારે પ્રથમ તબક્કે ૩૫૩.૫૮ કરોડનો ખર્ચ અંદાજ્યો છે. અમદાવાદમાં બનેલો રિવરફ્રન્ટ ૧૧.૨ કિલોમીટર લાંબો છે અને તે ઈન્દિરાબ્રીજ પાસે પૂર્ણ થાય છે. હવે આ રિવરફ્રન્ટ ગાંધીનગર સુધી લંબાવવામાં આવશે. આ કામ ઝડપથી શરૂ થાય તે માટે રાહોરે અધિકારીઓને સૂચના આપી છે. અધિકારીઓ સાથેની ચર્ચામાં એસએસ રાહોરે કલ્પસર યોજના તેમજ ભાડભૂત યોજનાનો રિપોર્ટ પણ માગ્યો હતો. આ બન્ને યોજના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનું સ્વપ્ન છે. મુખ્યમંત્રીના સલાહકાર સમક્ષ આ ત્રણ પ્રોજેક્ટ મુખ્ય છે, જેમાં બજેટ એલોકેશન કરવાનું હોય તો અધિકારીઓને પણ કહી દેવામાં આવ્યું છે.

## સે. ૧૧ રામકથા મેદાનમા મોડલ કોર્ટ બિલ્ડિંગ બાંધવામાં આવશે

કોર્ટ બિલ્ડિંગનું કામ હવે શરૂ થશે રેકર્ડ માટે અલાયદો માળ આખી કોર્ટ વાતાનુકુલિત રહેશે : બજામેન્ટમાં વાહન પાર્કિંગની સુવિધા ગાંધીનગરમાં સેક્ટર ૧૧ ખાતે અદ્યતન કોર્ટ બિલ્ડિંગ બાંધવાનું હવે કામ શરૂ કરાશે કોર્ટ બિલ્ડિંગની યોજનાને અનુલક્ષી ટેન્ડર પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરી દેવામાં આવી છે મોડેલ કોર્ટ મા વાતાનુકુલિત ૨૮ કોર્ટ રૂમ સાથે રેકર્ડ માટે અલાયદો માળ બનાવશે જ્યારે વાહનોનો બહાર ખડકલો ના થાય તે માટે બજામેન્ટ પાર્કિંગ પણ બનાવવામાં આવશે. આ યોજનાને અનુલક્ષી અંદાજિત ૧૦૦ કરોડનો ખર્ચ કરાશે ૧ સેક્ટર ૧૧ માં રામકથા મેદાનમાં ૪૧,૦૩૭ ચોરસ મીટર જેવી વિશાળ જગ્યા પણ ફાળવવામાં આવી છે ગાંધીનગરમાં જિલ્લા ન્યાયાલય નું બિલ્ડિંગ હાલ સેક્ટર ૧૧ માં જુ જો કે બિલ્ડિંગ નાનું હોવાની સાથે પર્યાપ્ત સુવિધાઓ નો પણ અભાવ છે જેને અનુલક્ષીને ન્યાય વર્તુળ દ્વારા પણ સમયભરે આ સ્થિતિનું નિવારણ લાવવા માટેની રજૂઆતો સરકાર સમક્ષ કરવામાં આવી હતી હાલની કોર્ટ બિલ્ડિંગ પાસે પાર્કિંગની સમસ્યા પણ શિરદર્દ સમાન બની છે વહીવટી મુલાકાતીઓ ઉપરાંત ન્યાયાધિશોના પણ વાહન પાર્ક કરવા માટે પર્યાપ્ત જગ્યા ઉપલબ્ધ નથી. જેના લીધે કોર્ટ બિલ્ડિંગની બહાર વાહનોનો આરેપ્કડ ખડકલો થાય છે. કોર્ટ બિલ્ડિંગની આજુ બાજુની કચેરીઓના પાર્કિંગમાં પણ વાહનો પાર્ક કરવાની ફરજ પડે જો કે હવે નવા કોર્ટ બિલ્ડિંગ માટે વિશાળ જગ્યા ફાળવવામાં આવી છે. આ જગ્યાએ ૮ માળની ઈમારત બાંધવાનો પણ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હોવાથી તમામ અદ્યતન વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. સુત્રોમાંથી મળતી માહિતી મુજબ આ જગ્યાએ મોડેલ કોર્ટ બિલ્ડિંગ બાંધવામાં આવશે કોર્ટ બિલ્ડિંગમાં ફોલોર સિસ્ટમ મુકવામાં આવશે. વોટર હાવેસ્ટિંગ સિસ્ટમ પણ લગાડવામાં આવશે. સમગ્ર સંકુલને સીસી ટીવી કેમેરા સર્વેલન્સથી આવરી લેવામાં આવશે અને બેઝમેન્ટમાં વાહન પાર્કિંગની વિશાળ સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે. બેઝમેન્ટ વધતા ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર અને ઉપર સાત માળની ઈમારતની ડિઝાઇન તૈયાર કરવામાં આવી છે. તેમાં રેકર્ડ રૂમ માટે એક આખો માળ તૈયાર કરાશે આગામી ૮ મહિનામાં યોજનાનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાશે.

## શહેરના સરકારી આવાસોમાં અનઅધિકૃત કબજેદારોના કિસ્સામાં ૪૦૦ થી વધુ કિસ્સામાં કોર્ટ કેસ

એકબાજુ નવા આવાસો બાંધવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે હાલ રહેણાંકને લાયક મકાનો પેકી કેટલાક મકાનો અનઅધિકૃત કબજા હેઠળ હોવાનો આકોશ પણ પ્રબળ બન્યો છે ગાંધીનગર તા. ૩૧ શહેરમાં કર્મચારીઓના વસવાટ માટે એકબાજુ અદ્યતન મકાનો બનાવવા માટે તબક્કાવાર કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે મોટાભાગના જૂના અને જોખમી આવાસો રહેણાંકને લાયક રહ્યા નથી. આવા સંજોગોમાં તંત્રના ચોપડે આવાસ માટે કર્મચારીઓની પ્રતિભા યાદીને પણ ન્યાય આપી શકાતો નથી બીજીતરફ સેક્ટરોમાં આવાસોમાં અનઅધિકૃત કબજેદારોની સંખ્યા પણ વિશેષ છે. અત્યાર સુધી અનઅધિકૃત કબજેદારો સામે ૪૦૦ થી વધુ કિસ્સામાં કોર્ટ કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે આગામી દિવસોમાં આ અનઅધિકૃત કબજેદારોને દૂર કરવા માટે પણ કડક પગલા લેવાશે. ગાંધીનગરના સેક્ટરોમાં સ્થિત જુદી જુદી કક્ષાના સરકારી આવાસો મામલે અગાઉ સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો જ્યારે રહેણાંકને લાયક ન હોય તેવા મકાનો જોખમી જાહેર કરાયા હતા જોખમી મકાનો તબક્કાવાર પાલી કરાવી તંત્ર દ્વારા આવા મકાનો તોડવામાં આવી રહ્યા છે. હાલ પણ સેક્ટરોમાં આવાસો તોડવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. બીજીતરફ કેટલાક મકાનોનું રીનોવેશન પણ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે આગામી દિવસોમાં આ અનઅધિકૃત કબજેદારોને દૂર કરવા માટે પણ કડક પગલા લેવાશે. ગાંધીનગરના સેક્ટરોમાં સ્થિત જુદી જુદી કક્ષાના સરકારી આવાસો મામલે અગાઉ સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો જ્યારે રહેણાંકને લાયક ન હોય તેવા મકાનો જોખમી જાહેર કરાયા હતા જોખમી મકાનો તબક્કાવાર પાલી કરાવી તંત્ર દ્વારા આવા મકાનો તોડવામાં આવી રહ્યા છે. હાલ પણ સેક્ટરોમાં આવાસો તોડવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. બીજીતરફ કેટલાક મકાનોનું રીનોવેશન પણ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે આગામી દિવસોમાં આ અનઅધિકૃત કબજેદારોને દૂર કરવા માટે પણ કડક પગલા લેવાશે. ગાંધીનગરના સેક્ટરોમાં સ્થિત જુદી જુદી કક્ષાના સરકારી આવાસો મામલે અગાઉ સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો જ્યારે રહેણાંકને લાયક ન હોય તેવા મકાનો જોખમી જાહેર કરાયા હતા જોખમી મકાનો તબક્કાવાર પાલી કરાવી તંત્ર દ્વારા આવા મકાનો તોડવામાં આવી રહ્યા છે. હાલ પણ સેક્ટરોમાં આવાસો તોડવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. બીજીતરફ કેટલાક મકાનોનું રીનોવેશન પણ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે.

## અમદાવાદ એરપોર્ટ પરથી બોમ્બ હોવાનો કોલ મળતા તંત્રમાં દોડધામ

ફ્લાઈટ અમદાવાદથી વાયા દિલ્હી થઈ ચંદીગઢ જઈ રહી હતી : દિકિટના વિવાદને લઈને પેસેન્જરે બોમ્બ હોવાનો કોલ મળ્યો હોવાનો કોલ કર્યો હતો : બોમ્બ સ્કોવોડ ઘટનાસ્થળે પહોંચી અમદાવાદ, તા. ૩૧ અમદાવાદ એરપોર્ટ પરથી જીવંત મળ્યો હોવાનો ફોન આવતા તંત્ર દોડતું થઈ ગયું હતું. એરોપોર્ટ CSIF દ્વારા કોલ મળ્યો હતો. તેને લઈને એરપોર્ટ પર દોડધામ મચી ગઈ હતી અને કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. મળતી માહિતી પ્રમાણે, ફ્લાઈટ અમદાવાદથી વાયા દિલ્હી થઈ ચંદીગઢ જઈ રહી હતી. ત્યારે દિકિટના વિવાદને લઈને પેસેન્જરે બોમ્બ હોવાનો કોલ કર્યો હતો. ત્યારે બોમ્બ સ્કોવોડ ઘટનાસ્થળે પહોંચીને તપાસ હાથ ધરી હતી. આ ઘટનાને પગલે તાત્કાલિક એરપોર્ટ પર પહોંચી કાર્યવાહી કરતા જાણ થઈ હતી કે, ફ્લાઈટ રોકાવા માટે કોઈ વ્યક્તિએ ફોન કરીને અફવા ફેલાવી હતી. ત્યારે પોલીસે ફોન કરનારા વ્યક્તિને ઝડપી પાડ્યો હતો અને તેને પોલીસ સ્ટેશન લઈ જવામાં આવ્યો હતો. અમદાવાદમાં ૨૬મી જાન્યુઆરીના રોજ બોમ્બ બ્લાસ્ટની ધમકીભર્યાં પત્ર લખનાર આરોપીની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. આરોપી એક તરફી પ્રેમમાં પાગલ હતો અને જેને લઈને પોતાની પ્રેમિકાના દિયરને ફસાવવા માટે પત્ર લખ્યો હોવાનું સામે આવ્યું છે. પોલીસે આરોપીની ધરપકડ કરીને આગળની કાર્યવાહી શરૂ કરી છે.